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Καστορίας Καλλίνικος: Μην επηρεάζεστε από 
τους πλουτοκράτες και τους δουλέμπορους του 
διαδικτύου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Το Αναστάσιμο μήνυμά του εξέδωσε ο Μητροπολίτης 
Καστορίας κ. Καλλίνικος, στο οποίο αναφέρεται στα δεινά της 
ανθρωπότητας όπως τον πόλεμο και τις αρρώστιες, ενώ 
παράλληλα κάνει μνεία στην πλάνη που οι δημιουργούν “οι 
ξένες κοσμοθεωρίες”.

Παρακάτω μπορείτε να δείτε και να διαβάσετε ολόκληρο το Αναστάσιμο μήνυμα 
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του Σεβασμιωτάτου:
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Αγαπητοί μου αδελφοί και αγαπητά μου παιδιά,

χαίρετε!

Κατά τις άγιες αυτές ημέρες εορτάσαμε

τον Άρχοντα της ειρήνης

τον Πράο και Ταπεινό Θεό, που παρηγορεί τους ανθρώπους

τον άμωμον Αμνόν

την Εσταυρωμένη Αγάπη

τον Βασιλέα της δόξης πάνω στον Σταυρό

τον Βασιλέα των αγγέλων με το ακάνθινο στεφάνι

τον προσηλωμένο με τα καρφιά Νυμφίο της Εκκλησίας

τον κεντημένο στην πλευρά Υιό της Παρθένου

τον Μονογενή Υιό του Θεού τον οποίο απέστειλε ο Θεός στον κόσμο, ώστε όποιος 
πιστεύει σε Αυτόν να μη χαθεί αλλά να έχει αιώνια ζωή

την Ζωή εν τάφω

Αυτόν που είπε, εγώ είμαι η Ανάσταση και η Ζωή

Αυτές τις άγιες ημέρες, ο νούς μας προσεύχεται με τα λόγια των Πατέρων μας 
μέσα στους Ιερούς Ναούς.

Προσευχόμαστε για μας, για την Καστοριά, για όλο τον κόσμο.

Και ο νούς μας προσευχόμενος πηγαίνει στους ασθενείς, είτε βρίσκονται 
στα σπίτια τους είτε στα νοσοκομεία,

στους εμπολέμους και στα αθώα θύματα του αναπτυσσσόμενου παραλογισμού του 
πολέμου, κάθε είδους πολέμου, συμβατικού, βιολογικού, οικονομικού, ψυχολογικού, 
κοινωνικού, ιδεολογικού, πολιτιστικού



στους ανέργους που είναι στην επαρχία μας περισσότεροι από τους εργαζομένους

στους νέους που δεν μπορούν να βρούν τον δρόμο τους

σε όσους προσπαθούν να αναστήσουν τις οικογένειές τους μέσα σε ένα ιδεολογικό 
περιβάλλον εχθρικό προς τον οικογενειακό τρόπο ζωής

στους κεκοιμημένους φίλους και συγγενείς

και ακόμη ο νούς μας προσεύχεται για τις ψυχές όλων εκείνων των 
ανθρώπων, κυρίως των νέων, που πλανώνται από τις απάνθρωπες ξένες 
κοσμοθεωρίες:

ότι δεν υπάρχει Θεός, ότι θεός είναι η τύχη,

ότι τον κόσμο τον δημιούργησαν και τον κατευθύνουν απρόσωπες 
δυνάμεις,

ότι δεν υπάρχει αλήθεια και αιωνιότητα

ότι ο άνθρωπος είναι τυχαία και προσωρινή οντότητα που χάνεται στον 
τάφο …

ή ότι ο Θεός είναι πολεμοχαρής, εκδικητικός, ανασφαλής, ρατσιστής, 
ψυχρός και απρόσωπος και απρόσιτος, που έχει αφήσει τον κόσμο στην 
τύχη του και στις φυσικές δυνάμεις, και ότι δεν προνοεί για αυτόν και για 
τον άνθρωπο.

Αγαπητοί μου αδελφοί, αγαπητά μου παιδιά

Μη μένετε φοβισμένοι και κλεισμένοι στα δωμάτιά σας, στις οθόνες σας, 
επηρεαζόμενοι από τους πλουτοκράτες και τους δουλέμπορους του 
διαδικτύου. Μη μένετε κλεισμένοι στον εαυτό σας.

Η Παράδοσή μας είναι ζωντανή και απαντά σε όλα τα ερωτήματα του ανθρώπου, 
που μένουν, δυστυχώς, αναπάντητα από τις σύγχρονες κοσμοθεωρίες του κόσμου 
αυτού.

Η Εκκλησία μας είναι το Σώμα του Χριστού και η κοινωνία των Αγίων. Σε αυτή 
έχουμε την ελπίδα μας, σε αυτή μπορούμε να ακούμε τα λόγια αυτά της 
Αναστάσεως:

Μη φοβάσθε. Ζητείτε τον Εσταυρωμένο Ιησού. Δεν είναι στον τάφο, γιατί 



αναστήθηκε όπως το προείπε. Ελάτε, δείτε τον άδειο τώρα τόπο, όπου έκειτο ο 
Κύριος.

Φύγετε από τους τάφους, με φόβο για την δύναμη της Αναστάσεως και με μεγάλη 
χαρά.

Χαίρετε! Μη φοβείσθε! Πείτε στους αδελφούς σας να πάνε στους τόπους ασκήσεως 
και προσευχής, και εκεί θα δούν τον Κύριο.

Να, εγώ -λέγει ο Κύριος- είμαι μαζί σας όλες τις ημέρες, μέχρι την συντέλεια του 
αιώνα.

Τώρα, στον κόσμο αυτό που ζει χωρίς Θεό, χωρίς προσευχή και ελπίδα, 
έχετε λύπη. Όμως πάλι θα σας δω, λέει ο Χριστός, και θα χαρεί η καρδιά 
σας. Και την χαρά αυτή, που προέρχεται από την θέα του 
ενανθρωπήσαντος και Αναστάντος Χριστού, κανείς δεν θα σας την 
αφαιρέσει ποτέ.

Μη φοβάσθε, Πατέρες, αδελφοί και παιδιά μου αγαπητά!

Δεν είμαστε μόνοι στον κόσμο.

Δεν μας έρριξαν τυχαία σε αφιλόξενη γη.

Δεν έχουμε ημερομηνία λήξεως.

Ο δικός μας Θεός, μπορεί και μας συμπαθεί, γιατί έγινε άνθρωπος και 
έζησε όλα τα ανθρώπινα, χωρίς αμαρτία.

Ο δικός μας Θεός, ο Χριστός, είναι Φως, Αγάπη, Χαρά, Ανάσταση και Ζωή.

Καλή Ανάσταση!

 


